
„ESÉLYTEREMTŐ 
SZOLGÁLTATÁSOK 

MEGVALÓSÍTÁSA DOBOZ 
NAGYKÖZSÉGBEN”

A kommunikációs célcsoport nem egyezik 
meg a projekt célcsoportjával, a projekt 
kommunikációjával annál jelentősen 
szélesebb kört kell elérni.  A szolgáltatások 
lehetőségeket adnak szakképzettség 
megszerzésére, későbbi munkavállalásra.  
AA település egészére hat a szegregátum 
fejlesztése, munkát ad az embereknek és javul 
az életszínvonal.  

AA közvetlen célcsoport esetében a 
legcélszerűbbnek tekinthető kommunikációs 
eszközök, a szakmai előrehaladást 
hangsúlyozó nyomtatott szakmai anyagok, 
különböző rendezvények megszervezése, 
valamint az internetes oldal megfelelő 
szakmai tartalommal való feltöltése. Ezek az 
eszközökeszközök a szolgáltatásokat használók, 
intézményben dolgozó szakemberek, szakmai 
környezet elérése mellett biztosíthatják a 
tervezett majd elért eredmények szélesebb 
körben történő publicitását is a közvetett 
célcsoport és az érintettek felé is. A közvetett 
célcsoport felé azt az üzenetet kell 
eljuttatnunk,eljuttatnunk, hogy milyen formában 
lehetséges a fejlesztésekből származó 
eredmények személyes-, gazdasági-, és 
társadalmi hasznosítása. Ennek 
legcélravezetőbb eszközei a 
projektrendezvények, nyomtatott tájékoztató 
anyagok, folyamatos média megjelenések 
megszervezése.megszervezése. A kommunikációs szinten 
érintetteket nyilvános eseményekkel, 
sajtómegjelenéssel (elektronikus és 
nyomtatott) és projektünk szempontjából 
kiemelkedően fontos informális csatornákon 
keresztül kívánjuk elérni.
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Doboz Nagyközség Önkormányzata 

konzorciumban az Ösvény Esélynövelő 

Alapítvánnyal 2018 márciusában sikeresen 

pályázott az Emberi Erőforrás Fejlesztési 

Operatív Program „Szegregált élethelyzetek 

felszámolása komplex programokkal” 

elnevezésű felzárkóztató programjára. A 

társadalmitársadalmi felzárkóztatás elősegítésére kiírt 

pályázatok célja a szegregált élethelyzetek 

csökkentésének komplex fejlesztése, és a 

lakhatási körülmények javítását biztosító 

infrastrukturális fejlesztések megvalósítása.

A kommunikáció célja a projekt 

ismertségének és elfogadottságának 

növelése, valamint az európai uniós források 

átlátható felhasználásának biztosítása a 

projekt teljes 36 hónapja alatt. A projekt 

megvalósítási szakaszában a 

kommunikációs tevékenység célja a 

projekteredményekrőlprojekteredményekről történő folyamatos 

tájékoztatás, az egyes mérföldkövek 

megismertetése a széles közvéleménnyel és 

a projekt eredményeit felhasználók minél 

szélesebb rétegével. 

A fejezetben a közvetlen és közvetett 

célcsoportok, valamint az érintettek a 

projekthez fűződő, kommunikációs 

szempontú értékelése kerül 

bemutatásra. Elemzésre kerül, hogy az 

egyes csoportok részéről milyen 

reakciók várhatók, és hogy a 

támogatásttámogatást igénylő szempontjából 

milyen kommunikációs célok 

biztosítják az egyes csoportok kedvező 

reakcióit. Törekszünk arra, hogy 

minden célcsoport számára olyan 

üzenetet fogalmazzunk meg amely a 

projekt elismertségét és 

megismerhetőségét javítja.megismerhetőségét javítja. 

 


